Школьная олимпиада по математике 8 класс. 2012-2013 уч. г.
1. Упростите выражение:
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2. В магазин поступила тонна фруктов: яблоки в ящиках по 48 кг, 
груши в ящиках по 20 кг, сливы в коробках  по 14 кг и вишни в коробках по 10 кг. 
При этом яблок поступило в два раза больше, чем груш, а вишен столько же, 
сколько и слив. 

Сколько фруктов каждого вида поступило в магазин?

3. В четырехугольнике ABCD углы при вершинах B и D – прямые, AB = BC, 
а  высота BH равна 1 см. Найдите площадь четырехугольника.
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      4. Постройте график функции, предварительно упростив ее:
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]
      5.  Докажите, что        
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        является целым числом при любом целом х.
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